
Вашето бъдеще с нас:
При нас можете да очаквате дългосрочна перспектива в една ориентирана към бъдещето компания. Вие
ще бъдете част от ангажиран екип, който се държи заедно и се развива заедно. Обстойната програма за
обучение в началото ще Ви даде задълбочен поглед върху Вашата сфера на отговорност и ще Ви
помогне да се развиете лично - никой не може да Ви отнеме това, а Вие и Вашите умения сте ценни. 
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 Standort: Unterweser

За нас

Ние сме водеща компания в енергийната индустрия и сме ангажирани с изграждането на едно по-зелено
бъдеще. При нас ще имате възможност да работите в динамична и подкрепяща среда, в която работата
в екип и професионалното развитие са от ключово значение.

Вашите задачи:

Като цяло демонтирането и разглобяването на инсталации и части от сгради. В детайли:

Сортиране и рециклиране на материали като дърво, метал, пластмаса и стъкло

Работа със съвременно оборудване и инструменти за разрушаване (ще получите цялостно
обучение!)

Спазване на стандартите за безопасност и опазване на околната среда

Почистване и поддръжка на работното оборудване

Организация и ред на работното място

Какво трябва да вземете със себе си:

Мотивация и желание за учене - не се изисква предишен опит, ние ще ви обучим.

Добри познания по немски език (ниво A2) - за да можете да общувате уверено в екипа и на
работното място

Физическа издръжливост - обичате да подавате ръка и не се страхувате от физически труд.

Екипен дух и надеждност - ние работим в тясно сътрудничество и се подкрепяме взаимно

Вашата добавена стойност:

Атрактивна стартова заплата от 18.00€ на час

Увеличаване на заплатата - заплатата Ви расте с Вашия опит и ангажираност

Постоянен немски трудов договор с обширни социални придобивки

25 дни платен годишен отпуск

Първокласно въвеждащо и допълнително обучение - ние Ви подготвяме за работата!

Безплатно работно облекло и предпазни средства



По желание: платено настаняване в двойни стаи и ежедневен транспорт до работното място

Медицински прегледи - първоначално и превантивно покрити от нас

При необходимост: безплатен езиков курс за допълнително подобряване на знанията по
немски език

Програма за препоръчване - доведете приятели и получете бонус!
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